



موفقیت سیستان و بلوچستان در جشنواره «کار در آینه رسانه»

در نخستین جشنواره ملی «کار در آینه رسانه» که از سوی وزارت کار و امور اجتماعی سیستان و بلوچستان برگزار شد، روابط عمومی این سازمان در سیستان و بلوچستان در بخش رسانه‌های منکوب و خبر گیرزای ها، رتبه سوم کشور را کسب کرد.

سال چهاردهم شماره ۳۹۳۸ | عکشیه ۵ خرداد ماه ۱۳۹۸ | ۱۹ جمادی الاول ۱۴۲۹ | ۲۰۰۸ به ۲۰۰۸



خطر سوم کشاورزی برای پرندگان

استفاده از سموم کشاورزی در فصل بهار در تکثیر و تولید مثل گونه‌های با ارزش پرندگان نقش مؤثری خواهد داشت. عباس ملکی سرپرست اداره محیط زیست استان گفت: گو با این سموم گفت: وجود گونه‌های با ارزشی چون حواصیل و بوتیمار نقش مؤثری در کنترل بیولوژیکی حشرات و سایر موجودات آبی دارد که در حال حاضر متأسفانه استفاده از سموم کشاورزی در فصل بهار در تکثیر و تولید مثل این پرندگان تأثیر منفی دارد. ملکی تصریح کرد: در تلاشیم تا با فرهنگسازی و آگاهی‌دادن به کشاورزان منطقه اهمیت حضور این پرندگان را در این منطقه پررنگ تر کنیم تا دیگر مردم به این پرندگان به چشم مزاحم نگاه نکنند.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» در این جشنواره بیش از ۱۶ هزار اثر رتبه‌های شامل خبر، گزارش، یادداشت، ستیزه‌اید و عکس از سرراسل کشور ارسال شد که ایرامیم سالاری، مسئول روابط عمومی سازمان کار و امور اجتماعی استان بر اساس رای هیات داوران با تولید بیش از ۲۰۰ خبر و گزارش در سال ۸۶ رتبه سوم کشور را به اوقات شغری استان، فان سید جرد: ۳۰۵۶ | طابع اخبار: ۵۸۲۸ | دان‌ظهر: ۱۷۲۳ | غرب آفتاب: ۱۹۸۰ | فان مغرب: ۹۱۲۳ | مینه خبری: ۲۳۳۷

مشاور رئیس جمهور در امور بانوان:

سیستان و بلوچستان از رده استان‌های محروم خارج می‌شود



کارهایی که تاکنون در سیستان و بلوچستان انجام شده از افتخارات نظام ودولت‌نهم است. وی ادامه داد: با توجه به کارهای مهم زیربنایی انجام گرفته در بخش‌های عمرانی، فرهنگی، آموزشی، کشاورزی و حوزه در دولت نهم و قابلیت‌های عظیم خداده‌ای در سیستان و بلوچستان باید این استان را از جدول محرومیت خارج کرد. وی با بیان این که انتقال مدیریت و مسئولیت به نیروهای توانمند بومی یکی از اقدام‌های مهم دولت نهم است، تصریح کرد: استاندار در آشناس و سختکوش سیستان و بلوچستان با تلاش مدیران بومی، این بار عمیق رئیس‌جمهوری را به خوبی اثبات کرده است. طبیب زاده نسوری، شهرستان زابل را همانند شهر قم در سیستان و بلوچستان عنوان کرد و افزود: مردم سیستان و بلوچستان فرهنگ و تمدن ۵ هزار ساله و اصل و نسب فوق‌العاده قوی دارند و با توجه به پیشینه تاریخی و مذهبی مردم این دیار همواره مدافع اسلام و ولایت بودند که موجب افتخار ایران اسلامی است. ادامه در همین صفحه

اجرای ده‌ه‌ها طرح عمرانی در سالروز آزادسازی خرمشهر

توسعه استان، مرهون خون شهیدان سرافراز انقلاب اسلامی

<< همین صفحه

همایش ائمه جمعه و مسئولان ستاد نماز جمعه استان در زاهدان

<< همین صفحه

ستاد نیز گداشت سالگرد در حال بنیانگذار انقلاب اسلامی تشکیل جلسه داد

برنامه ریزی برای حضور گسترده در جوار حرم مطهر امام خمینی (ره)

<< همین صفحه

اجرای دومین طرح واکسیناسیون فلج اطفال در زاهدان

<< همین صفحه

ساخت ۴۸۰ گلخانه در شهرستان زابل

<< همین صفحه

وحدت

ستاد نیز گداشت سالگرد در حال بنیانگذار انقلاب اسلامی تشکیل جلسه داد

برنامه ریزی برای حضور گسترده در جوار حرم مطهر امام خمینی (ره)

افکار و اندیشه امام خمینی (ره) زنده است و ملت مسلمان ایران با تمام وجود از آن دفاع خواهد کرد. سید علی باطنی، فرماندار چابهار در جلسه ستاد بزرگداشت سالگرد درگذشت امام خمینی (ره) گفت: برای حفظ و انتقال آرمان‌های امام راحل باید از همه فرصت‌ها از جمله مراسم سالگرد ارتحال بنیانگذار جمهوری اسلامی بهره‌بریم. وی خاطرنشان کرد: نهضت امام خمینی به نیتا به ملت ایران درس مقاومت و ایستادگی در برابر ظلم و ستم را آموخت، بلکه راه (ره) جهان را نیز تحت تأثیر قرار داد. وی افزود: وفاداری مردم و آرام‌های امام (ره) توانسته است انقلاب اسلامی را در همه عرصه‌ها با اقتدار حفظ کند. وی با اشاره به این که ملت ایران، همیشه وفاداری خود را به آرمان‌های امام خمینی (ره) به چالش‌برانگیزان داده است اظهار داشت: ملت ایران سال‌ها است با حضور گسترده خود از تمام نقاط کشور از جمله چابهار که در دورترین نقطه با حرم مطهر امام (ره) قرار دارد، در مراسم سالگرد این شخصیت جهانی شرکت خواهند کرد. وی در این جلسه از همه دستگاه‌های اجرایی خواست با حضور قشرها مختلف مردم، برنامه‌های مراسم سالگرد را که اساساً با شکوه و وسعت انجام خواهد شد، برگزار کنند. سرهنگ پاسدار حسین نطنقی، فرمانده بسیج سپاه چابهار نیز گفت: ۹۰۰ نفر از قشرهای مختلف در مناطق روستایی و شهری شهرستان‌های چابهار و کنارک در قالب کاروان زائران حرم مطهر امام، به تهران اعزام می‌شوند. وی با گرامی‌داشت سوم خرداد، سالروز آزاد خرمشهر، افزود: پیروزی‌های ملت ایران در دوران انقلاب اسلامی، ۸ سال دفاع مقدس از جمله حماسه تاریخی آزادسازی خرمشهر، در سایه رهنمودهای امام خمینی (ره) به دست آمده است. در جلسه ستاد بزرگداشت سالگرد ارتحال امام (ره) که جمعی از مدیران دستگاه‌های اجرایی شهرستان چابهار و منطقه آزاد حضور داشتند، برنامه‌های مختلف فرهنگی در این ستاد، برای هر چه باشکوه‌تر برگزار شدن مراسم نوزدهمین سالگرد ارتحال امام خمینی (ره) با حضور مردم، ارائه شد.



همایش ائمه جمعه و مسئولان ستاد نماز جمعه استان در زاهدان

همایش مشترک ائمه جمعه و مسئولان ستاد نماز جمعه سیستان و بلوچستان با حضور مسئولان ستادهای نماز جمعه کشور در زاهدان برگزار شد. به گزارش «ایران زمین» در این نشست یک روزه که با عنوان نوآوری و شکوفایی در نماز جمعه در سالن اجتماعات حوزه علمیه امام جعفر صادق علیه‌السلام زاهدان برگزار شد، حجت‌الاسلام عباس فرازی، مسئول ستادهای نماز جمعه کشور در سخنانی راهکارهای نوآوری و شکوفایی در ستادهای نماز جمعه را مهم برشمرد و گفت: ولایت‌مداری، استفاده بهینه از ظرفیت‌ها، استفاده از اصل تکریم نمازگزاران، خدمات رسانی محسوس به نمازگزاران باید در دستور کار ستادهای نماز جمعه باشند. وی افزود: نظم در برگزاری

جلسه‌های ستاد، برنامه‌ریزی رسمی برای برپایی نماز جمعه، تقسیم کار تشکیلاتی، تکریم و احترام نمازگزاران و تبلیغات گسترده انتظارانی است که باید برآورده شود. وی استفاده از ظرفیت جوانان در ستادهای نماز جمعه و جذب کردن این برنامه با استفاده از تبلیغات، برگزاری مسابقه و برنامه‌های فرهنگی متنوع، اطلاع‌رسانی بوقع خطبه‌های نماز جمعه، یاری کردن ائمه جمعه، جذب نیروهای مفید و کارآمد برای فعالیت در ستادهای نماز جمعه را مؤثر دانست. در ادامه این جلسه حجت‌الاسلام عباسعلی سلیمانی، نماینده ولی‌فقیه در سیستان و بلوچستان و امام جمعه زاهدان نیز با توجه به اهمیت نماز جمعه در اسلام،

افزود: باید برای معرفی و بیان اهمیت نماز این تالیفات و شیوه‌های نوین استفاده کرد. وی بیان کرد: از مساجد به عنوان بهترین نقاط شهری برای تبلیغات نماز جمعه استفاده شود. همچنین در این همایش حجت‌الاسلام عباسی، مسئول نمایندگی شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه سیستان و بلوچستان و حجت‌الاسلام فقیهی، مسئول ستادهای نماز جمعه این استان گزارشی را از عملکرد این ستاد ارائه کردند. در پایان تعدادی از ائمه جمعه و مسئولان ستاد نماز جمعه شهرستان‌ها به بیان نظرات و پیشنهادها وی خود درمبار، در گزارشی هر چه باشکوه‌تر نماز جمعه پرداختند.

سیستان و بلوچستان از رده استان‌های محروم خارج می‌شود

گوناگون استان

برگزاری مراسم دهه اول فاطمیه در نیکشهر



مراسم دهه اول فاطمیه به صورت محوری با حضور هیات‌های مذهبی و قشرهای مختلف مردم در مسجد جامع الزهراء سلام الله علیها و شهرستان نیکشهر برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» و به نقل از روابط عمومی اداره تبلیغات اسلامی شهرستان نیکشهر، تشریح مراسم این مراسم با حضور هیات‌های مذهبی و قشرهای مختلف مردم در مسجد جامع الزهراء سلام الله علیها و شهرستان نیکشهر برگزار شد. در این مراسم حجت‌الاسلام و المسلمین لطیفان و مداحی مباحث اهل بیت عصمت و طهارت علیهم‌السلام برگزار شد. روایات در مورد شخصیت حضرت فاطمه زهرا (سلام الله علیها) سخنانی بیان کرد و گفت: وظیفه همه مسلمانان این است که در رتبه گداشت مراسم مذهبی و بویژه دهه فاطمیه کوشا باشند.

خیمه عزای فاطمی در زهک

مراسم عزاداری به مناسبت شهادت حضرت فاطمه زهرا سلام الله علیها به مدت ۵ شب در شهرستان زهک برگزار می‌شود. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» و به نقل از روابط عمومی اداره تبلیغات اسلامی زهک، این مراسم با سخنرانی و مداحی حجت‌الاسلام و المسلمین حبیب حداد، روحانی اعزامی از قم و هماهنگی هیات‌های مذهبی اداره تبلیغات اسلامی این شهرستان، در صلا‌العقبر برگزار می‌شود.

اجرای دومین طرح واکسیناسیون فلج اطفال در زاهدان

مرحله دوم طرح واکسیناسیون خانه به خانه فلج اطفال در مناطق حاشیه شهر زاهدان اجرا شد. این طرح با شامل طرح پیروش مرغ بومی در روستای ملکه محمد بود که از آبرارال با اعتبار ۵۰ میلیون ریال در محل آبرارال اسلامی دفتر امور زنان و خانواده ریاست جمهوری با یکصد قلعه شروع به کار کرد در این طرح ۱۱ نفر از زنان روستایی منطقه مشغول به کار شدند. طرح خانه گل های زینتی، درختان متمر و غیرمثمر روستای پیری دیگر طرحی بود که مورد بازدید سرکار خاتم دکتر طبیب زاده و هم‌راهنای وی قرار گرفت. این طرح اعتباری بالغ بر ۷۰ میلیون ریال را به خود اختصاص داده است و در این طرح ۱۱ نفر از زنان روستایی عضو گروه خودیار مشغول به کار هستند.

آغاز برداشت توت در خاش

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان خاش از آغاز برداشت توت در خاش خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» همان‌طور که با بیان این مطلب گفت: برداشت توت در خاش از سطح بیش از ۲۰۰ هکتار از آب‌های این شهرستان آغاز شده است. وی افزود: برداشت توت در خاش تا پایان خرداد ادامه دارد و پیش‌بینی می‌شود بیش از ۱۵۰ تن توت از انواع زاپنی، سفید، شادوت و باکسانی برداشت شود.

رشد و ترویج کار آفرینی حضرت خدیجه کبری سلام الله علیها شهرستان زابل و شرکت تعاونی گل گندم که متعلق به قارغ التحصیلان بخش کشاورزی است بسته شده و تمام فعالیت‌های آموزشی به این شرکت واگذار شده و نظارت آن با جهاد کشاورزی است.

مشاور رئیس جمهور در امور بانوان در ادامه سفر به سیستان و بلوچستان طرح‌های زنان روستایی در شهرستان زهک را مورد بازدید قرار داد.

همزمان با سفر سرکار دکتر طبیب‌زاده، مشاور رئیس جمهور در امور زنان کشور و دکتر دلالی مشاور وزیر و مدیر کل دفتر امور زنان روستایی و عشایری وزارت جهاد کشاورزی دومین روز آموزش زنان کار آفرینی بخش کشاورزی کشور در شهرستان زابل گشایش یافت. مشاور رئیس جمهور در امور زنان هدف از راه‌اندازی این مرکز این توانمندسازی زنان روستایی دارای ایده و آموزش زنان و ایجاد مهارت‌های لازم به منظور کسب و کار آفرینی در جامعه روستایی، ایجاد فرهنگ و کار اسلام کرد و افزود: ترویج فرهنگ مساعده‌داری و شادایده‌های کار آفرینی زنان و دختران روستایی و شناسایی قابلیت‌ها و



اهداف این مرکز است. گفتنی است، در حال حاضر مرکز رشد و ترویج کار آفرینی حضرت خدیجه کبری سلام الله علیها شهرستان زابل دارای ۵۶ نفر عضو است که از میان زنان روستایی و فارغ التحصیلان بخش کشاورزی انتخاب شده‌اند و این تعداد در دوره پیش‌رشد هستند و دوره‌های آموزشی اولیه کار آفرینی و تکنیک‌های خلاقیت را گذرانده‌اند و پس از آن در قالب خوشه‌های زراعت، باغبانی، دامداری، صنایع دستی و صنایع تبدیلی کار خود را آغاز می‌کنند. شایان ذکر است هر خوشه دارای یک مشاور است و هم‌کاران آن در بین مرکز

ادامه از همین صفحه

وی گفت: تا قبل از سفر به سیستان و بلوچستان تنها کویر و داری غریب و محروم در ذهنم تنای می‌شد: در حالی که ما مشاهده کارها و خدمات عظیم عمرانی شاهد استثنای خودرود و بر از امید و نشاط هستم که این از افتخارات نظام مقدس جمهوری اسلامی و دولت نهم است.

وی همچنین اجرای ۲ هزار و ۸۰۰ طرح عمرانی با بیش از ۶۰ هزار میلیارد ریال، تأسیس ۳۵ دانشگاه و مرکز آموزش عالی با ۷ هزار دانشجو، مطالعه و ساخت ۲۰۰ سند با حجم آبگیری ۳ میلیارد متر مکعب آب، توسعه اسکله شهید بهشتی چابهار با ۵۰۰ میلیارد ریال اعتبار، ساخت طرح عظیم گازرسانی با ۲۵ هزار میلیارد ریال، بزرگراه به طول یک‌هزار و ۲۰۰ کیلومتر، اجرایی طرح کیزر زاپی در سطح ۸۰۰ کلاس درس از افتخارات نظام و دولت نهم در ۲ سال اخیر در سیستان و بلوچستان عنوان کرد. همچنین با حضور مشاور رئیس‌جمهور، دومین مرکز رشد و ترویج کار آفرینی بخش کشاورزی صورت‌دهنده‌ی سرد، پیرو برداری قرار گرفت.